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111年度自辦職前移地訓練 

西餐烹調專業班(中壢)02 期 甄試筆試考卷 

選擇題(單選題) /智力測驗 25 題/專業科目 25 題/一題 2 分 

智力測驗(共 25題) 

1. 小豪才華出眾，真可謂：(A)卓爾不群 (B)樗櫟之才 (C)兩腳書櫥 (D)藩籬之鷃 

2. 算算看，學富□車＋□綱五常，請問□的數字加起來多少？(A)7 (B)8 (C)9 (D)10 

3. 若正方形各邊長減少 10%，則其面積減少？(A)0.1  (B)0.01  (C)0.2  (D)0.19 

4. 13 個人住一間，有 7 個人無處住；15 個人住一間，有 1 人無處住。請問共有幾 

   個人？(A)46 (B)47 (C)48 (D)50 

5. 處長想買紅豆餅或雞排當作加班同事的點心。他發現每人買 1 份紅豆餅會剩下 20  

   元，但是 每人買 1 份雞排就會不夠 28 元，而一份雞排比一份紅豆餅貴兩元。請 

   問有多少人加班？ (A)16 人  (B)17 人  (C)24 人  (D)25 人 

6. 鐘面上的指針從 2 開始，順時針旋轉 90 度後，會指向哪個數字： 

   (A)4 (B)5 (C)6 (D)7 

7. 正六邊形的內角和是幾度？(A)500 度 (B)660 度 (C)720 度 (D)400 度 

8. 有一列火車時速 90 公里，現在要通過一座橋，橋長 60 公尺，火車全長為 90 公 

   尺，請問當火 車剛過橋頭，到火車尾離開橋尾，總共需花費多少分鐘？ 

   (A)0.5 分鐘  (B)1 分鐘  (C)0.1 分 鐘  (D)2 分鐘 

9. 全班 40 人，A 題做對 10 人，B 題做對 26 人，全錯 6 人，問全對多少人？ 

   (A)1 人  (B)2 人  (C)3 人  (D)4 人 

10. 人們若繼續汙染地球，有一天當地球資源□□的時候，我們將會面臨一場浩劫。 

    (A)枯萎 (B)枯燥 (C)枯竭 (D)枯旱 
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11. 請問與「同袍」相似的意思為？(A)同一件衣服 (B)同胞 (C)戰友 (D)擁抱 

12. 萬里長城之於___，好像___之於埃及。(A)日本、比薩斜塔 (B)中國、金字塔  

    (C)印度、復活島 (D)美國、吳哥窟 

13. 火藥之於_______，好像_______之於電燈。(A)爆竹、愛因斯坦(B)軍隊、電話  

    (C)中國、愛迪生 (D)美國、萊特 

14. 一隻熊貓的重量約為 110，請問後面的重量單位應填寫(A)公噸 (B)公斤 (C)公克 

    (D)毫克 

15. 「學富□車」、「家徒□壁」、「才高□斗」、「一言□鼎」，以上成語所缺的數字加總 

     為？(A)26 (B)25 (C)31 (D)28 

16. 歌仔戲中每一角色裝扮都有其特性，請問以下配對何者正確？(A)生─女性(B)旦 

    ─男性(C)淨─剛強(D)丑─慈祥。 

17. 西藏諺語：「能解決的事，不必去擔心；不能解決的事，擔心也沒用」這段話的意 

    旨最接近哪個選項？(A)凡事用心，但別操心(B)選擇所愛，愛所選擇(C)得饒人處 

    且饒人(D)越飽滿的稻穗越是低垂。 

18. 人言「籍籍」，意指？(A)人云亦云 (B)議論紛紛 (C)背後說人壞話 (D)書籍很多 

19. 有些較敏感的樹「種」，需要悉心照料。樹「種」的讀音與下列何者相同？(A)民 

    主社會要重視群「眾」意見(B)過年時街道總是摩肩接「踵」 (C)狗兒對主人 

    「忠」心耿耿 (D)「重」複練習有助記憶。 

20.「時代的□□，永不停息地向前滾進。保持□□，就是落伍。」缺空處應填入？ 

    (A)腳步／現狀(B)軌跡／巔峰(C)巨輪／現狀(D)脈絡／簡陋。 

21. 東南方和北方的夾角為？(A)45 度 (B)90 度 (C)135 度 (D)180 度 

背面還有試題 
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22. 台諺形容一個人「食米無知米價」，意思是形容他：(A)不知民眾疾苦 (B)天真無 

    邪 (C)家境富裕 (D)樂天知命 

23. 酒精 28 公升，揮發 1/4 後剩幾公升？(A)21 公升 (B)18 公升 (C)20 公升   

    (D)25 公升 

24. 兄弟︰妯娌＝姊妹︰_____。(A)昆仲 (B)連襟 (C)喬梓 (D)伉儷 

25.「君子不責人所不及，不強人所不能」，這句話的涵義，與下列何者最接近？ 

    (A)要求別人時需考量他的能力 (B)對自己嚴格，待他人寬厚 (C)自己能做到，才 

    能要求別人 (D)對待眾人應當一視同仁 

專業科目(共 25 題) 

26. 未來西餐趨勢中，「fusion」代表的涵義是 (A)融合 (B)獨特 (C)華麗 (D)簡樸 

27. 下列何者不是餐飲業洗淨食品原料的目的？ (A)清除汙物 (B)減少農藥殘留 (C) 

    增加營養(D)除去寄生蟲卵 

28. 加熱方式和明火烤箱相似，是由上而下傳導的烤箱是 (A)平檯煎板 (B)鐵柵烤爐 

    (C)高架烤箱 (D)對流式烤箱 

29. 西餐檢定中的綠色砧板為切割何者食材之用？(A)肉類 (B)海鮮(C)熟食(D)蔬菜類  

30.“Measuring Cups”常適用於測量何種材料？ (A)液體材料 (B)乾性材料 (C)軟性 

    食物 (D)塊狀食物 

31. 下列有關高湯（Stock）的定義敘述，何者錯誤？ (A)沒有雜質 (B)是來自各種高 

    湯材料的萃取物(C)可隨意取用各種材料，比例不拘(D)清澈、澄清、無油脂的液體 

32. 下列何者不是白高湯（White Stock）的主材料？ (A)豬骨 (B)小牛骨 (C)雞骨  

    (D)烤牛骨 

33. 烤箱（Oven）是何種導熱法？(A)傳導法 (B)對流法 (C)輻射法 (D)感應法 

34. “Consommé”是何種湯的名稱？ (A)濃湯 (B)泥湯 (C)澄清湯 (D)特殊湯 

35. 「曼哈頓蛤蜊巧達湯」是何處有名的西式湯品？ (A)匈牙利 (B)美國 (C)英國  
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36. “Salamander”就是下列哪一種爐具？ (A)平檯煎板 (B)明火烤箱 (C)傳統烤箱  

     (D)鐵柵烤爐 

37. 撒於 pizza 上之乳酪粉，是屬於哪一種乳酪？ (A)Camembert (B)Edam 

(C)Parmesan 

    (D)Cheddar 

38. 99.8％由蔗糖所提煉出來的一種糖類是 (A)白砂糖 (B)粗糖 (C)果糖 (D)葡萄糖 

39. Dice指的是何種切割形狀？ (A)不規則小塊 (B)粗絲 (C)薄片 (D)立方體的丁狀 

40.“Receipe”一詞意為 (A)菜單 (B)收據 (C)食譜 (D)訂購單 (D)西班牙 

41. 「西餐之母」指的是哪一國家的飲食文化？(A)德國 (B)法國 (C)義大利 (D)英國 

42. 下列何者適宜作為焗烤材料？ (A)Egg White (B)Cheddar Cheese (C)Mozzarella    

    Cheese (D)Butter 

43. 美乃滋是以何種材料作為乳化作用？ (A)蛋白 (B)蛋黃 (C)蛋殼 (D)繫帶 

44. 蛋的凝結溫度為何？ (A)60～65°C (B)50～60°C (C)40～50°C (D)30～40°C 

45. 煎雞胸肉時，建議以澄清奶油來製作之目的為何？ (A)增加香味 (B)避免煎焦  

    (C)營養素較能保存 (D)保存期限較長 

46.「煙燻火腿」、「罐裝火腿」以豬肉何部位恰當？(A)後腿肉 (B)里脊肉 (C)腹脅部  

    (D)肩胛肉 

47. 世界上最貴的香料是(A)番紅花 (B)胡椒粒 (C)芥末籽 (D)茴香 

48. 麵糊炸鮭魚的油溫應以何者為宜？(A)100℃ (B)180℃ (C)200℃ (D)300℃ 

49. 下列有關粉（Breaded）炸食物的裹衣程序何者正確？(A)麵粉→蛋液→酥炸屑 

    (B)麵漿→蛋液→酥炸屑 (C)蛋液→麵粉→酥炸屑 (D)蛋液→麵粉→酥炸屑 

50. 製作高湯（Stock）時，汆燙骨頭是為了(A)使口感更好 (B)使湯汁不混濁  

    (C)增加高湯之稠度 (D)增加保存期限 

交卷時請連同答案卷一起繳回 
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勞 動 部 勞 動 力 發 展 署 

1 1 1 年 自 辦 職 前 訓 練 

筆試答案卷 

班別：西餐烹調專業班(中壢) 02 期    號碼：      姓名: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

A B D A C B C C B C 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

C B C B A C A B B C 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

C A A B A A C C D A 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

C D B C B B C A D C 

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 

C C B A B A A B A B 

 

錄取名單將於甄試後 5 個工作天下午五時前公告於本分署網頁 
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3. 若正方形各邊長減少 10%，則其面積減少？(A)0.1  (B)0.01  (C)0.2  (D)0.19 

1*1-(0.9*0.9)  

=0.19 

 

4. 13 個人住一間，有 7 個人無處住；15 個人住一間，有 1 人無處住。請問共有幾 

    個人？(A)46 (B)47 (C)48 (D)50 

total 人數 = 13X+7 = 15X+1 

X=3 

13*3+7=46 

 

5. 處長想買紅豆餅或雞排當作加班同事的點心。他發現每人買 1 份紅豆餅會剩下 20  

   元，但是 每人買 1 份雞排就會不夠 28 元，而一份雞排比一份紅豆餅貴兩元。請 

   問有多少人加班？ (A)16 人  (B)17 人  (C)24 人  (D)25 人 

雞排Ｘ,紅豆餅Ｙ 

Y 人＋20=X 人-28 

X=Y+2 

解聯立 

Ｙ人＋20=Y 人＋2人-28 

人=24 
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7. 正六邊形的內角和是幾度？(A)500 度 (B)660 度 (C)720 度 (D)400 度 

6-2)*180=720 
這是全部內角加起來的度數 

公式:(n-2)*180 

2009-07-16 16:30:01 補充： 

每個內角的話 

就是 720 除以 6=180 

2009-07-16 16:30:47 補充： 

打錯了 720 除以 6=120 

2009-07-16 16:32:51 補充： 

正 n 邊形的每一內角的度數=[(n-2)*180]/n 

所以正六邊形每個內角度數:720 除以 6=120 

 

8. 有一列火車時速 90 公里，現在要通過一座橋，橋長 60 公尺，火車全長為 90 公 

   尺，請問當火 車剛過橋頭，到火車尾離開橋尾，總共需花費多少分鐘？ 

   (A)0.5 分鐘  (B)1 分鐘  (C)0.1 分 鐘  (D)2 分鐘 

時間 = 距離/速率 

時間 = 未知 X 

距離 = 60+90 = 150 公尺 

速率 = 90km/h 要換成公尺/分鐘 90000 公尺/60 分鐘 又可以簡化成 1500 公尺/每分鐘 

時間 X =150 /1500 = 0.1 分鐘 

 

9. 全班 40 人，A 題做對 10 人，B 題做對 26 人，全錯 6 人，問全對多少人？ 

   (A)1 人  (B)2 人  (C)3 人  (D)4 人 

A 聯集 B = 40-6 =34 

全對 = A 交集 B = 36-34 =2 


